### 明年底全国所有地级市 力争实现5G网络覆盖

据新华社北京12月23日电 记者 从23日于北京召开的全国工业和信息 化工作会议上获悉,我国将稳步推进5G 网络建设,深化共建共享,力争2020年 底实现全国所有地级市5G网络覆盖。

工信部提出,2019年,我国正式启 动5G商用,全国开通5G基站12.6万个, 超额完成网络提速降费年度任务,"携号 转网"全国实行,IPv6基础设施全面就 绪,加大力度整治骚扰电话、清理"黑宽 带"、打击"黑广播""伪基站"和App侵害 用户行为,网络建设取得扎实进展。

下一步,我国将稳步推进5G网络 建设,深化共建共享,力争2020年底 实现全国所有地级市5G网络覆盖。 同时,优化提升网络供给质量,深化电 信普遍服务,继续做好网络提速降费, 在扶贫助残领域实施精准降费,持续 提升IPv6网络质量和服务能力,支持 IPv6在5G、工业互联网、车联网等领 域融合创新发展。



#### 中国南大洋水体环境调查 再次启用新设备

12月23日,科考队员回收海洋 走航剖面仪。

中国第36次南极科学考察队队 员23日首次使用"雪龙2"号极地科 考破冰船装备的海洋走航剖面仪,在 南大洋宇航员海的东经50度断面开 展水体环境调查。 新华社发

#### 住房和城乡建设部: 着力建立和完善 房地产调控体制机制

据新华社北京12月23日电 住 房和城乡建设部部长王蒙徽23日表 示,2020年要着力稳地价稳房价稳预 期,保持房地产市场平稳健康发展。 长期坚持房子是用来住的、不是用来 炒的定位,不把房地产作为短期刺激 经济的手段,继续稳妥实施房地产市 场平稳健康发展长效机制方案,着力 建立和完善房地产调控的体制机制。

王蒙徽在23日举行的全国住房 和城乡建设工作会议上说,2020年, 要着力完善城镇住房保障体系,加大 城市困难群众住房保障工作力度。抓 好完善住房保障体系试点工作,争取 形成可复制、可推广经验。

#### 教育部: 校外培训机构 应明确四条规则"红线"

新华社北京12月23日电 规范 校外培训机构发展,是近年来社会关 注的热点,也是教育部门努力推进的 重点。教育部基础教育司校外教育与 培训监管处处长徐攀表示,校外培训 机构应当强化四个方面的规则意识, 严于自律,营造良性健康可持续的发 展环境。

徐攀说,校外培训机构一是要坚决 转变应试导向,"不要再搞超前超标培 训和应试教学的老一套,加重学生课外 负担"。二是要规范收费退费行为。三 是严禁将校外培训与招生入学挂钩, "这是一条红线,也是一道底线"。四是 线上培训机构要抓紧做好备案。

# 习近平会见韩国总统文在寅

(上接1版)照顾彼此核心利益和重 大关切,推动双边关系迈上更高水平。

习近平强调,双方要以实现高 质量融合发展为目标,进一步挖掘 潜力,提升务实合作层次和水平。 双方可以推动共建"一带一路"倡议 同韩方发展战略规划对接进一步早 见实效、早结硕果,加快双边自由贸 易协定第二阶段谈判,深化创新研 发合作,更好实现优势互补和成果 共享。要用好中韩人文交流促进委 员会平台,开展好教育、体育、媒体、 青少年、地方等领域交流,不断增进 两国人民相互了解和友好感情。应 该加强执法安全合作,共同打击跨 境犯罪,维护两国社会安定和谐。

习近平强调,当前,保护主义、单 边主义、霸凌行径逆流而动,扰乱全 球治理,威胁世界和平稳定。中国作 为负责任大国,始终把自身发展寓于 世界发展潮流之中,愿同各国坚持平 等互利,同享机遇、共担责任,致力于 构建人类命运共同体。希望双方继 续在联合国、二十国集团、亚太经合 组织等多边框架内加强协调,维护国 际公平正义和两国正当权益。

文在寅祝贺中华人民共和国成 立70周年。文在寅表示,今年对于 韩、中两国是具有历史意义的年份, 韩中关系取得重要进展。韩方希进

一步扩大两国经贸、文化、体育、环 保等领域合作,推进"一带一路"倡 议同韩"新南方新北方政策"对接, 加快推进联合开拓第三方市场合 作。韩方愿同中方加强沟通,继续 做好在韩中国人民志愿军烈士遗骸 交接工作。韩方认为,无论香港事 务还是涉及新疆的问题,都是中国 的内政。韩中两国拥有悠久交往历 史和相通文化渊源,两国是命运共 同体。双方关系发展具有"天时、地 利",现在再加上"人和",一定能开 辟韩中关系的新时代。韩方理解中 方在重大问题上的立场,支持自由 贸易,愿同中方继续加强在地区国 际事务中的沟通协作。

两国元首还就朝鲜半岛形势交 换了看法。习近平指出,中韩在朝鲜 半岛问题上的立场和利益契合,都坚 持维护半岛和平稳定,主张通过对话 协商解决问题,是维稳促谈的坚定力 量。中方支持韩方继续同朝方改善 关系,为推动半岛和谈进程注入动 力。文在寅表示,韩方赞赏中方为解 决朝鲜半岛问题发挥的重要作用,半 岛问题出现的和平解决机遇来之不 易,韩方愿同中方一道为推进半岛和 平进程作出共同努力。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会

# 习近平会见日本首相安倍晋三

(上接1版)

习近平强调,当今世界正经历百 年未有之大变局。形势越是复杂,越 需要我们保持从容不迫的战略定力, 越需要我们具备登高望远的全局视 野。运筹新时代的中日关系,首先需 要明确战略共识。应坚持以全球大 视野思考和谋划两国关系,坚持在相 互尊重、求同存异基础上加强沟通协 调,积极推动构建携手合作、互利双 赢的新格局。这应该成为双方发展 新时代中日关系的共同战略指引。 双方要把握正确方向,恪守中日四个 政治文件确立的各项原则,妥善处理 有关重大敏感问题,巩固两国关系政 治基础。这是双方发展新时代中日 关系必须始终坚守的根本,任何时候 都不能含糊和动摇。双方应该践行 中日"互为合作伙伴、互不构成威胁" 的政治共识,本着"化竞争为协调"的 精神,推动两国关系始终沿着正确轨 道持续向前发展。

习近平指出,双方要拓展务实合 作,推进高质量共建"一带一路"和中 日第三方市场合作,在人工智能、大 数据、物联网等领域加强互利合作,

积极培育双向开放、公平透明、非歧 视性的创新环境,努力实现更高水平 的互利共赢。要加强文化、旅游、教 育等人文领域交流,促进青少年双向 交流,扩大地方友城合作,相互支持 对方办好东京奥运会和北京冬奥会, 夯实两国人民友好的民心基础。要 增进安全互信,更加积极地构建建设 性安全关系。要展现国际担当,维护 多边主义和自由贸易,推动构建开放 型世界经济。

安倍晋三表示,今年日中两国之 间保持频繁高层交往,增进了相互理 解。日中关系发展势头良好,两国关 系的发展对于地区及世界的和平、稳 定和繁荣具有重要意义。日方高度 重视并期待习近平主席明年春天对 日本进行国事访问,日方愿同中方密 切沟通,确保访问圆满成功,构建契 合新时代要求的日中关系。日方希 望双方继续扩大经贸、投资、创新、旅 游、文化、体育等领域务实合作。日 方愿同中方积极推进第三方市场合 作,就地区问题加强沟通协调。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会

## 镇江这五年:有前途的日子更有奔头

(上接1版)

#### 医疗惠民: 小病不出岛 大病有依靠

世业镇卫星村75岁居民顾敦 喜患高血压近30年,现在他只要花 1元挂号钱就能在镇卫生院享受三 甲医院的专家服务。"看病不用排 队,还有市里大医院的大专家帮我 看病,各方面都很方便。"顾敦喜说。

查房、坐诊、会诊……连续3年 来,镇江市第一人民医院心内科副 主任医师陶艾彬,每周五上午都会 出现在世业镇卫生院,与卫生院的 全科医生共同开诊。这样的联合门 诊在世业镇卫生院共有6个。院长 胡小忠介绍,在2016年至2018年 间,像陶艾彬这样的三甲医院医生 共有1277人次来到卫生院开展门 诊、疑难病会诊,完成专科诊治 8367人次,"我们还推出了专家视 频会诊门诊系统,市区专家人不来, 也能随时给世业镇居民看病。"

"小病不出岛,大病有依靠"已 经成为今天世业镇老百姓看病的基 本格局。

首诊在基层,必须提升基层卫 生服务能力,更大范围扩大优质医 疗卫生资源覆盖面,更高层次提高 群众看病就医水平。镇江市在55 家基层医疗卫生机构开设了101个 全一专联合门诊,建成康复联合病 房21家,让基层患者就近享受与大 医院同样的专科医疗服务,享受基 层的服务价格和医保政策。

大型医疗集团与基层医院对接 的"远程会诊",实现了部分医院和 社区的检验、心电、影像及病理的集 中检查和阅片管理。仅今年前10 个月,镇江市第一人民医院影像中 心的"远程读片"业务量就已经达到 42641 人次。

目前,镇江市全市共设置社区 卫生服务中心31个、社区卫生服务 站94个、乡镇卫生院37个、村卫生 室305个,基本形成了"15分钟健康 服务圈"。镇江被确定为38个首创 全国健康城市建设试点城市之一, "健康镇江"作为中国官方推荐案例 向世界公开发布。

#### 景比画美 科技兴农

竹篱村舍,曲塘围抱,绿树成 荫。世业洲永茂圩的农家小院风景 如画。

时间已过五年,习近平总书记 在镇江考察过的农业产业也发生了 变化。"这些年生活越来越好,家里 砌了新灶台、换了新冰箱、新搭了阳 光房,看起来更加敞亮了。"洪家勇 老人家的小院格外美丽,冬日暖阳 中,老人喜欢在躺椅上晒着太阳打 打盹。

近年来,以秀丽乡村、精美田园 为特色的世业洲,成为无数游客争相 打卡的"新网红地"。永茂圩村作为 美丽宜居村试点村先行实施,并入选 了首批"江苏省特色田园乡村"。

科技兴农引领发展,五年来,镇 江市大力发展高端、高新、高效农 业,推动现代农业高质量发展。目 前,全市建设高效生态农业示范基 地15个、"一村一所"312个,与江苏 省农科院共建草莓研究院,与南京 农业大学合作建设草坪研究院……

"今年冬天气温高,我们农户 也喜气洋洋。"在句容市白兔镇,种 了30年草莓的全国劳模纪荣喜感 到喜出望外,今年他采用了冷藏育 苗新技术,还给自家的大棚草莓供 上了地暖,农业技术的进步让草莓 供不应求,"白雪公主"草莓甚至卖 出了一枚20元的高价,"我们夫妻

俩种了15亩草莓,年净收入达30

2018年,白兔镇第一个草莓种 植示范党支部在草莓田间建立,纪 荣喜担任党支部书记,通过"田间教 学、劳模示范"的方式,每年组织十 余次学习,参加学习的莓农超过 1000人次,推动草莓产业提质增 产,带动广大农民增收。

互联网+农业也助力产业融 合。镇江市农业电商主体已有 1300余家,今年,镇江市农业电子 商务网上销售额突破27.57亿元。 全国首个5000亩"京东农场"项目 落户镇江。

句容戴庄村有机农业合作社与 盒马生鲜南京公司签订全面合作协 议,网上销售越光大米等农产品;丹 徒世业村润福利农业合作社种植的 300 亩优质水稻丰收,为村集体增 收30万元……农业合作社和家庭 农场等新型经营主体,也帮助农民 实现了生活富裕,让农业成为有奔 头的产业。

#### 经济发展: 创新赋能 转型发力

位于镇江高新区的惠龙易通国 际物流股份有限公司,是习近平总 书记当年在镇江考察的唯一企业。 在了解了惠龙易通的商业模式后, 习近平总书记赞赏了企业的创新精 神,希望他们继续努力,不断寻找新 的商机和发展新的商业模式。

五年来,惠龙易通谨记习近平 总书记指示,走出了一条创新之 路。企业营业收入、利润年均增长 5倍,平台货运量约占全国货运量 的5%。首创的无车无船货物运输 场内交易电商模式也被交通运输部 参照,在全国开展无车承运人试点。

从企业到产业再到区域,创新

正在深刻改变镇江这座城市。很多 "黑科技"落地镇江产生了"金效 益",仅2018年,镇江市就签订1588 项技术合同,成交金额21.35亿元。

目前镇江市智能电气、船舶海 工、航空航天3条高端装备制造产 业链蔚然壮观,高性能合金、先进高 分子材料两条新材料产业链初具规 模,集成电路、光伏太阳能、医疗器 械、汽车及零部件、眼镜、香醋、木业 7条特色产业链渐成气候。

专门为大飞机项目而生的公司 -航天海鹰(镇江)特种材料有限 公司,研制了C919后机身的后段产 品。作为国产C919大飞机项目后 机身后段、前段、副翼和垂尾等复合 材料构件的主要供应商,承担的复 材制造任务量已达到 C919 大型客 机所有复材零件份额的40%以上。

多年前,数次陷入"环保问题"的 漩涡,如今的索普集团却投资约2.5 亿元实施产业升级、生态建设、节能 减排、气味治理、循环经济、装置迁 建。企业烟气排放指标由"特别排放 限值"提高到"超低排放标准",二氧 化硫、氮氧化物、烟尘均达到国家超 低排放标准。厂区非装置区域及周 边绿树成荫,形成天然氧吧和绿色屏 障,俨然成了"花园工厂"

创新强、产业强,也要绿色强。 镇江连续四届举办国际低碳大会, 研究制定低碳城市建设的"镇江标 准",五年总投资650亿元,实施低 碳项目700多个;狠抓长江大保护 生态修复、江豚保护区7000多亩江 滩湿地全面退出农业生产、水产养 殖活动,可在保护区观测到25~35 头江豚出没。

风正劲,帆高悬,镇江正乘着新时 代的发展东风加速前进,秀美的山、灵 动的水,也让镇江这座城市山林望得 见山、看得见水、也记得住乡愁。

载2019年12月22日《光明日报》

### 伊朗或进一步中止 履行伊核协议

据新华社德黑兰 12月22日电 伊朗最高国家安全会议秘书阿里·沙 姆哈尼22日表示,如果欧洲方面不能 履行相关承诺,伊朗将进一步中止履 行伊核协议。

沙姆哈尼当天在接受伊朗国家电 视台采访时说,在美国单方面退出伊 核协议后,欧洲方面的三个协议签字 方承诺维护协议并保证伊朗利益,但 到目前为止,它们并没有履行承诺。

他表示,欧洲方面一直没有采取 切实可行的措施维护伊核协议。如果 它们不能履行相关承诺,伊朗将采取 中止履行伊核协议的第五阶段措施。

### 沙特判处卡舒吉遇害案 5名涉案人员死刑

据新华社利雅得 12 月 23 日电 沙特阿拉伯总检察院23日说,沙特记 者卡舒吉遇害案5名涉案人员被判处 死刑。

沙特总检察院当天发布声明说, 利雅得刑事法庭对5名直接参与谋杀 卡舒吉的男子判处死刑,3人因涉案 被判处24年有期徒刑,另有3人被判

声明说,涉案的沙特前情报总局 副局长艾哈迈德•阿西里因证据不足 被释放。曾担任沙特王室顾问的萨乌 德·卡赫塔尼虽接受了调查,但未受到 任何指控。

声明还说,卡舒吉案经过九次开 庭,在第十次开庭时做出判决。判决 结果公布时,卡舒吉家族代表和土耳 其驻沙特大使馆代表均在场。

卡舒吉遇害前为《华盛顿邮报》等 多家媒体供稿,去年10月2日进入沙 特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆后再也 没有出来。

### 冲绳美军基地搬迁 将大幅推迟

据新华社电 日本政府人士22日 确认,由于冲绳县普天间基地搬迁新 址建设工期延长,这座美军空军基地 搬迁日期将大幅推迟,由原先预期的 2022年推迟至2030年以后。

日本和美国政府2013年4月就归 还冲绳县部分美军基地用地达成一 致,提及"可能2022年或以后归还"普 天间基地。普天间基地四周遍布民 宅、小学和医院。

日美政府打算将普天间基地搬至 冲绳县名护市边野古地区,在那里新 建两条飞机跑道,呈"V"字形。新基 地需要填海造陆,但部分区域地基薄 弱,需要加固。



#### 美"星际客机"试飞失利 提前返回地球

12月22日,在美国新墨西哥州 白沙导弹靶场,工作人员为"星际客 机"飞船载人舱套上一座防护帐篷。

美国波音公司的"星际客机"飞船 22日返回地球,在美国新墨西哥州的 白沙导弹靶场着陆。由于"星际客机" 与火箭分离后未进入预定轨道,因此 取消原定前往国际空间站的计划而提 前返航。 新华社/路透

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等 各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失长江社区何家门王敏的房屋拆 迁补偿安置协议,声明作废。

遗失薛家湾二组薛聚宏的房屋拆迁 补偿安置协议,声明作废。

遗失章嘉晟的身份证,号码: 321102200004064512, 办理日期:

2019年9月,声明作废。 遗失江苏省镇江市姚桥镇茂华村村 民委员会的统一社会信用代码证书

正本,统一社会信用代码: 54321102ME2419543X,声明作废。 遗失镇江立高防水保温工程有限公 司的开户许可证,核准号: J3140003132401,声明作废。

遗失苏宁广场开具给霍庆先的增值 税普通发票,号码:07345467,金额: 1199元,日期:2018年3月9日,型 号: 小天鹅洗衣机 TB75-

easy60WDA0003786,声明作废。

遗失扬州大学尹珺(学号: 160801230、院校代码:11117)毕业 生就业协议书(编号: 202072963488)和2020届毕业生双 向选择就业推荐表(编号: 72963488),声明作废。

镇江供电公司12月25日停电 检修信息

停送电时间 停电线路/配变 停电范围

9:00-13:00 10kV 米芾线 1C2122 开关以下 镇江旺达耐火器材有限公 司、长山龙王庙

9:00-16:00 10kV长江路625线, 至62501 开关, 至果子巷开关站625 开 道署街B箱变、道署街A箱变、解 放北路4#箱变

10kV磷肥线 19408

9:00-15:00

开关以下,至19451开关 无 9:00-14:00 10kV 红郡线 1N1232 开关以下;10kV红郡线1N1262开关以 下;10kV蛋山线1B0222开关以下;10kV 润城线1N1872开关以下 1N12线:镇 江金港物业管理有限公司、润园1#专用

电房2#变、润园2#专用电房2#变、润园1

#电房、润园2号电房、红郡1#电房、红

郡2#电房、冠城国际电房、冠城国际2# 电房

1B02线:润园1#电房、润园2号电 房、红郡1#电房、红郡2#电房

1N18线:冠城国际电房、冠城国际2 #电房、镇江金港物业管理有限公司、冠 城国际1#专用电房

开关以下;10kV海关线18601开关以下, 至18631开关,至禹山路1号开关站186 开关,18602 开关 1Y33 线:象山长江 三组、象山村七一组、象山大寨电灌站、 象山六组、象山七一排涝站、环境卫生管 理处、中国联合网络通信有限公司镇江 市分公司、镇江市京口七一园艺场、镇江 市给排水管理处(镇江市城区节约用水办 公室)、镇江市环境卫生管理处

186线:市路灯管理处、中国石化销 售有限公司江苏镇江石油分公司、象山 团结三组、象山长江二组、象山团结砂库

9:00-14:00 10kV 建新线 16501 开关以下,至16503 开关;10kV 殷家线 16801 开关以下,至16803 开关 线:镇江新农发展投资有限公司(姚桥片 庄基河2号)、镇江新农发展投资有限公 司(姚桥片庄基河2号)、石桥庄基04号 变、石桥庄基05号变、石桥庄基06号变、 镇江新农发展投资有限公司(姚桥片庄 基中心河2号)、镇江新农发展投资有限 公司(姚桥片庄基中心河1号)、石桥甲家 01号变、石桥甲家03号变、石桥甲家06 号变、石桥甲家05号变、石桥甲家1队、 石桥甲家田家东、石桥甲家2队、石桥集

镇27号变、石桥集镇29号变、石桥集镇 21号变、镇江市宏远工具有限公司、镇江 新区姚桥文华工具厂、石桥集镇23号变、 石桥集镇28号变、石桥集镇22号变、镇 江新区鑫源塑料厂、石桥儒里北街、镇江 新区龙润工具厂、石桥甲家5队变、石桥 甲家04号变、镇江市丹徒区姚桥镇飞龙

168线:镇江新农发展投资有限公司 (姚桥片上社河02号)、镇江新农发展投 资有限公司(姚桥片上社河01号)、江苏 省送变电有限公司、姚桥甲家小学、石桥 甲家02号

#### 24小时供电报修服务热线电话 镇江市区 请拨打: 84026666 丹阳地区 请拨打: 86912777

句容地区 请拨打: 87995560 扬中地区 请拨打: 88286286 镇江供电公司